



ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

«МУЗЫКАЛЬНО-ИСПОЛНИТЕЛЬСКОЕ ИСКУССТВО»

1–24 ИЮНЯ 2025

по академическим музыкальным специальностям:

СКРИПКА, ВИОЛОНЧЕЛЬ, ТРОМБОН/ТУБА, ТРУБА, КЛАРNET

К участию в очных образовательных программах приглашаются юные музыканты 11–17 лет, ученики и выпускники образовательных организаций дополнительного образования, реализующих образовательные программы в области искусств, а также обучающиеся самостоятельно, по результатам индивидуального конкурсного отбора.

Программа направлена на интенсивное совершенствование **мастерства в области сольного инструментального исполнительства.**

ЧТО БУДЕТ В ПРОГРАММЕ:

- мастер-классы по специальному инструменту с заслуженными деятелями культуры, преподавателями из ведущих музыкальных учебных заведений страны;
- мастер-классы по композиции;
- мастер-классы по сценическому движению и актерскому мастерству;
- комплекс теоретических занятий по сольфеджио, истории и теории музыки;
- индивидуальные репетиции с концертмейстером;
- концертная практика.



Экспертную поддержку программы оказывает Центральная музыкальная школа — Академия исполнительского искусства

КАК ПОПАСТЬ НА ПРОГРАММУ:

- 1 подать заявку на сайте в соответствии с Регламентом
- 2 пройти конкурсный отбор

О ЦЕНТРЕ «СИРИУС»:

Образовательный центр «Сириус» был создан в 2015 году по инициативе Президента России на базе объектов олимпийской инфраструктуры.

Цель работы «Сириуса» — развивать и поддерживать одаренных детей со всей страны. Сюда могут приехать мотивированные школьники, которые демонстрируют высокие результаты в науке, спорте или искусстве.



sochisirius.ru